

ЧЕРНИША

N 144

14 октября 2000 года

Отечественное -
значит
лучшее

стр. 2



Великие
спортсмены
уходят в бол
политику

стр. 6

Не нужна им заграница - поможет южная столица!

Алматинские строители
внесли свою лепту в
празднование Туркестаном
своего 1500-летия

Теперь кусочек Алматы есть и в Туркестане. В четверг аким южной столицы Виктор Храпунов торжественно перерезал голубую ленточку и открыл новую туркестанскую улицу - Алматы аланы (в народе уже получившую название "Арбат").

Название свое она получила потому, что ее строили алматинские специалисты из акционерного общества "Благоустройство" на алматинские же средства в рамках подготовки к празднованию 1500-летия Туркестана. На день рождения принято "виновникам торжества" дарить подарки, вот и получился этакий своеобразный подарок имениннику. Работа началась три месяца назад, летом. Теперь перед мавзолеем ходжи Ахмеда Ясави пролегает восьмисотметровая аллея.

По словам Виктора Храпунова, на алматинском бюджете помочь особенно не отразилась. Просто собрались районные акимы и "скинулись", кто сколько может. Именно с таким расчетом, чтобы в результате самим не оставаться "на бобах".

Церемония открытия вышла пышной и праздничной. Чтобы принять участие в действии, приехала большая делегация алматинцев (350 человек): журналисты, курсанты и офицеры академии МВД, чиновники, деятели культуры... Было все - приветственные речи, поздравления, выступления казахстанских звезд. Праздник получился на славу. И там же Виктор Храпунов получил звание почетного гражданина города Туркестана.

Но постройкой одной улицы помочь Алматы Туркестану не ограничилась, но это тема следующего разговора.

Роман ИВАНОВ.

Фото Алмата МУХАМЕТЖАНОВА.

